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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  باشد؟ هاي زير جزء ويژگيهاي مشترك كشورهاي جهان سوم مي كداميك از گزينه. 1

  پايين بودن نسبت بيسوادان. ب    تغذيه مناسب. الف  

  بالا بودن عمر متوسط افراد. د    بيكاري. ج  

  يح است؟كداميك از عبارات زير صح. 2

  مفهوم رشد با افزايش كيفي همراه است. الف  

  باشد  رشد فرآيندي كه هدفش نوعي رنسانس مي. ب  

  باشد رشد همراه با شماري از جستارهاي نظري و عقيدتي همراه مي. ج  

  مفهوم گسترش افزون بر ازدياد كمي داراييهاي جامعه با دگرگوني كيفي همراه است. د  

ريان چه غذايي دريافت شده در مقايسه با شهشود كه ارزشهاي  گانه توسط روستائيان ديده مي 38م با بررسي مصرف اقلا. 3

  وضعيتي دارد؟

    ثبات بيشتري دارد. ب    ثبات كمتري دارد. الف  

  نوسان دارد. د    باشد  هماهنگ مي. ج  

  نقش دارد؟ كداميك از عوامل زير در كشورهاي جهان سوم در ضايع شدن مواد غذايي توليد شده. 4

  كمبود زمين كشاورزي. ب    كمبود نيروي كار. الف  

  بودن انبارهاي مناسب. د  سيستم بازاريابي نادرست. ج  

  آورند؟ بايستي از حجم واردات خود بكاهند و به تغييرات كدام موارد زير رومي كشورهايي كه با نا امني غذايي روبرو هستند. 5

  اقتصادي. د  فرهنگي. ج  توليد. ب  سياسي. الف  

  دامنگير بيش از يك ميليارد مردم كشورهاي فقير است؟ و اين بيماري شود  فقدان كدام مواد در خوراك سبب كم خوني مي. 6

   Cكمبود ويتامين . د  Bكمبود ويتامين . ج   Aكمبود ويتامين . ب  كمبود آهن. الف  

كامل و سازمانهاي منظم كاريابي براي بيكاران وجود  در كدام كشورها، ضريب افزايش جمعيت محدود بوده و اشتغال نسبتاً. 7

  ؟دارد

  لاتين و خاور دور يآمريكا. د  بلوك شرق. ج  جهان سوم. ب  صنعتي. الف  

  است؟ ني سفارش كردهسازمان بهداشت جهاني بهترين سنين باروري زنان  را از ديدگاه تندرستي چه سني. 8

  سال 40تا  25. د  سال 50 تا 35. ج  سال 35تا  20. ب  سال 30تا  15. الف  

  باشد؟ هاي زير صحيح مي كداميك از گزينه. 9

  كنند در پايان سده بيستم بيشتر جمعيت در روستاها زندگي مي. الف  

  باشد روند شهر نشيني در كشورهاي صنعتي رو به كاهش مي. ب  

  خواهد شدويكم جهان سوم به جهان شهر نشين تبديل  بيست در سده. ج  

  باشد  نشيني در كشورهاي جهان سوم رو به كاهش ميروند شهر. د  
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  براي رشد اقتصادي و اجتماعي و فرهنگي و علمي يك كشور چه مواردي از اهميت فراوان برخوردار است؟. 10

  بالا بودن ميزان باروري. ب  ازدياد جمعيت شهرنشين. الف  

  كيفيت جمعيت و قدرت تحرك جمعيت. د    افزايش جمعيت. ج  

با گسترش تكنولوژي درماني نو كه كشورهاي درراه رشد پديده انفجار جمعيت  كه در از انديشمندان زير معتقداست كدام يك. 11

   ؟نشده بودو ارزان به وجود آمد پيش بيني 

  مالتوس. د  فرانك. ج  ميردال. ب  آلفرد سووي. الف  

  اند؟ كدام قشر به عنوان قلب توسعه و پيشرفت ناميده شده. 12

  نوجوانان. د  سالخوردگان. ج  جوانان. ب  زنان. الف  

ترين حقوق هر انساني ياد شده  از چه چيزي به عنوان يكي از بزرگترين و بنيادي 1945در منشور سازمان ملل ماه ژوئن . 13

  است؟

  مسكن. د  بهداشت. ج  آموزش و پرورش. ب  تغذيه. الف  

  باشد؟ مي باروري ت و تغذيه بهتر و كاهشآموزش و كارآموزي نيروي انساني، بهداشكدام گزينه شامل  .14

  توسعه انساني. د  توسعه آموزشي. ج  توسعه بهداشت. ب  توسعه اقتصادي. الف  

شد  بايست جمعاً چند ميليون شغل جديد ايجاد مي برآورد كرده بود كه در جهان سوم مي 1987المللي كار در سال  سازمان بين. 15

  تا بتوان بيكاران را به كار گماشت؟

  ميليون شغل 800. د  ميليون شغل 600. ج  ميليون شغل 300. ب  ميليون شغل 100. الف  

  اعلام كرد؟ اي راسال جهاني مبارزه با چه مسئله 1990سازمان يونسكو سال . 16

  مرگ و مير. د  افزايش جمعيت. ج  بيكاري. ب  بيسوادي. الف  

  باشد؟ ل كدام گزينه زير ميبرتري و تسلط كشورهاي گسترش يافته بر ساير كشورها محصو. 17

  تمدن درخشان و كهن. ب  موقعيت تاريخي و جغرافيايي. الف  

  انقلاب سياسي. د    انقلاب صنعتي. ج  

  در اختيار دارند؟ را از فرآوري ويژه بين المللي% 15كدام يك از كشورهاي زير تنها . 18

  كلان شهرها. د  جهان سوم. ج  بلوك شرق. ب  صنعتي. الف  

  ؟ها قرار دارند همگي در كدام قاره رسد دلار نمي 200شان به  اي سرانه كمتر صنعتي شده كه فراوري كارخانه كشورهاي. 19

  آسيا –اروپا . د  آمريكا –آفريقا . ج  اقيانوسيه –آسيا . ب  آفريقا –آسيا . الف  

برابر بيشتر از  جهان سوم را چند سرمايه گذاريهاي خصوصي متعلق به كشورهاي ثروتمند كشورهاي« بنا به باور پير ژاله . 20

  ؟كند شان غارت ميهاي خود سرمايه

  برابر 5/7تا  6. د  برابر 3تا  5/1. ج  برابر 3تا  5/2. ب  برابر 6تا  5/4. الف  
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  كه به برنامه ياري براي گسترش كشورهاي جهان سوم وارد شده است؟ يكدام گزينه از جمله انتقادهاي. 21

  كاهش دائمي بهاي كالاهاي صادراتي. ب  اي صنعتيكاهش بهاي كالاه. الف  

  كاهش ارزش وامهاي خارجي. د  ابزار فشار سياسي در دست قدرتهاي بزرگ. ج  

  رايش كدامند؟گيرد اين دو گ يش جهاني سرچشمه مياكشورهاي صنعتي وجهان سوم از دو گركاهش مبادله بين . 22

  تورم –ركود . ب  افزايش دستمزد –د ركو. الف  

  افزايش شتابان بهاي كالاهاي صنعتي –د ركو. د  تابان بهاي كالاهاي صنعتيافزايش ش –ورم ت. ج  

  گذارد؟ شود چه تأثيري بر جا مي فشارهاي تورمي كه بر جهان سوم وارد مي. 23

  افزايش مداوم ارزش پول محلي. ب  ترقي دائمي بهاي كالاهاي صادراتي. الف  

  قيمت مواد مصرفي كاهش. د  كاهش ارزش وامهاي بيگانه. ج  

  باشد؟ ها و نرخ كدام گزينه زير مي از نرخ رشد سرمايه تابعي ميزان رشد توليد ملي . 24

  واردات. د  جمعيت. ج  اقتصادي. ب  ي انسانينيرو. الف  

  باشد؟ باشد كدام موارد زير مي ه ريزي از جايگاه بلندي بر خوردارهدف از سياست جمعيتي كه بايد در برنام. 25

  افزايش سطح زندگي. ب    افزايش جمعيت. الف  

  افزايش سن ازدواج. د    افزايش مهاجرت. ج  

  باشد؟  كدام جمعيت بار سنگين بر جامعه مي. 26

  بيسواد. د  بيكار. ج  كودكان. ب  سالخورده . الف  

  سرمايه گذاري كرد؟درآمد ملي آن كشور را  ، بايد چند درصد ازميزان افزايش جمعيت% 1از ديدگاه اقتصادي به ازاء هر . 27

  %4. د  %6. ج  %3. ب  %2. الف  

  ؟هاي زير انجام شود، اصلاح يا انقلاب كشاورزي صورت گرفته است يك از گزينهنوسازي درراستاي تغيير كدام  اگر. 28

  هاي فني تكنيك. ب    هاي اقتصادي تكنيك. الف  

  هاي توليد تكنيك. د    هاي فرهنگي تكنيك. ج  

  ضي كدامند؟سه دوره اصلاحات ار. 29

  كشاورزي علمي –داري  سرمايه –داري  پيش از سرمايه. الف  

  فرا صنعتي –صنعتي  –سنتي . ب  

  تجاري –داري  سرمايه –سنتي . ج  

  صنعتي –داري  سرمايه –تجاري . د  

  از جمله ويژگيهاي آشكار همه اصلاحات ارضي در كشورهاي جهان كدام است؟. 30

  نا هماهنگي و كندي. د  نگي و سرعتهماه. ج  سرعت. ب  هماهنگي. الف  
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